Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 430 0410 | Benennung: Totmannschalter EUR 1 1
6338 703 3100 | Benennung: Kabelclip 2 1
6338 703 3700 | Benennung: Schraube 3 1
6338 703 3800 | Benennung: Hiilse 4 1
6338 703 4900 | Benennung: Schenkelfeder 5 1
6338 703 6205 | Benennung: Konsole 6 1
6338 706 0726 | Benennung: Abdeckung 7 1
6338 706 0725 | Benennung: * Abdeckung 7 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 441

TI: (42.2017)
6338 780 2800 | Benennung: Lenkerunterteil 8 1
6338 763 5010 | Benennung: Lenkeroberteil 9 1
6338 763 5020 | Benennung: * Lenkeroberteil 9 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 441

Tl: (42.2017)
6338 763 6010 | Benennung: Rasthebel 10 1
6338 764 0210 | Benennung: Schalthebel 11 1
9037 319 1901 [ Benennung: Zylinderschraube M8x40 (18 - 22 Nm) 12 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 13 3
9104 007 9985 | Benennung: Schneidschraube P8x30 14 3
9214 261 1105 | Benennung: Sichermutter M8 15 2
9485 648 2044 | Benennung: Tellerfeder 34x12,2x1,5 16 2
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 17 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 967 1000 | Benennung: Schild 1 1
0000 967 7217 | Benennung: Warnhinweis 2 1
6338 700 2710 | Benennung: Klappe kpl. 3 1
6338 700 8510 | Benennung: Gehause 4 1
6338 703 5110 | Benennung: Zugfeder 5 1
6338 706 0700 [ Benennung: Abdeckung 6 1
6338 706 0710 | Benennung: Achsabdeckung 7 1
6338 760 2200 | Benennung: Motorhaube 8 1
6338 967 0130 | Benennung: Typenschild ME 443.1 C 10 1
6338 967 3830 | Benennung: Typenbezeichnung ME 443 C 11 1
6358 706 0710 | Benennung: Abdeckung 12 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 13 8
9104 007 9990 | Benennung: Schneidschraube P8x40 (3 - 4 Nm) 14 4
9104 017 4293 | Benennung: Schneidschraube P5x25 15 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C

: B - Gehduse

Stiickliste (2/7)

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6100 700 0401 | Benennung: Rad 1 2
0000 700 0400 [Benennung: Rad 2 2
6105 700 0491 | Benennung: * Rad 2 2

Bis. Masch. Nr.: 4 35 443 189

Tl: (29.2015)
6338 700 2405 | Benennung: Achse 3 1
6338 700 2420 | Benennung: Achse 4 1
6338 703 5100 | Benennung: Zugfeder 5 1
6358 703 5100 | Benennung: Zugfeder 6 1
6338 703 6700 | Benennung: Hebel 7 1
6338 703 8800 | Benennung: Translationshebel 8 1
6338 704 1205 | Benennung: Achshalter rechts 10 1
6338 763 6000 | Benennung: Rasthebel 11 1
6338 791 4800 | Benennung: Ausldsehebel 12 1
6340 704 0300 | Benennung: Radkappe 13 2
6375 704 0300 |Benennung: Radkappe 14 2
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 15 1
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 (7 - 9 Nm) 16 4
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 17 1
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 18 4
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 19 4
6338 704 1200 | Benennung: * Achshalter links 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 445 984

TI: (28.2014)
9104 007 4289 | Benennung: * Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 101 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 445 984
TI: (28.2014)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6310 702 5000

Benennung: Messerbuchse

6310 760 2800

Benennung: Schraube Verklebt (LOCTITE 243), (10 - 15 Nm)

6338 007 1000

Benennung: Satz Kohlebirsten

6338 600 0200

Benennung: Elektromotor 230V (1,6kW)

6338 600 0200

Benennung: * Elektromotor 230V (1,6kW)

Bis. Masch. Nr.: 4 34 447 070
TI: (45.2014)

XY LS8 1))

NN QU JEEN QEEY QKN

6338 702 0100

Benennung: Messer

6338 704 2100

Benennung: Keilriemen

9104 007 4293

Benennung: Schneidschraube P5x25

9104 007 4289

Benennung: Schneidschraube P5x20

Benennung: Deckel

[(e] oo o] Ne>] Né)]

RN I N N IR PN

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 703 9604 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6338 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorbunterteil 1 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 875 511

TI: (38.2017)
6338 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (6/7): F - Schaltplan ME 443.1 C

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung:

BL = blau

Benennung:

BR = braun

Benennung:

Netzanschluss

Benennung:

Schalter

Benennung:

Motor

Benennung:

Stecker

Benennung:

Kondensator

a|bh|wIN|=

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (6/7): F - Schaltplan ME 443.1 C

KissInfoTec, 26.10.2018

BR
BL



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (7/7): S - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 890 2800

Benennung: Montagehaken

1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Elektro / ME 443.1 C
Stiickliste (7/7): S - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018





